

色通道，整合产业生态圈伙伴资源，成功为企业投放“浦东创新贷”1000万元。

从初创企业的风险投资对接，到成长期企业的金融支持，农行上海新片区分行构建覆盖企业全生命周期的金融服务链。

作为国家级专精特新“小巨人”企业，宇昂科技攻克关键核心技术，生产和研发聚维酮碘相关PVP系列产品，成功打破欧美企业长达60年的垄断，填补国内空白，让中国制造在这项关键材料上挺直腰杆。

技术难关已攻破，可扩大产能的流动资金却让企业负责人犯了愁。农行上海新片区分行客户经理在深入了解企业的需求与困境后，利用上海临港新片区融资担保有限公司知识产权质押融资担保业务的专项政策，结合国家级专精特新企业的顶尖科研优势，选用临港批次贷追加知识产权质押的方式，成功为企业提供融资贷款，截至目前已为企业提供授信3180万元，贷款余额1500万元。

从对新片区企业的科技信贷业务施行优先受理、优先调查、优先审查、优先审批的“四优先”原则，到开展“123+”科技企业大走访，协同“5+N”生态圈伙伴单位，为企业提供综合金融服务，农行上海新片区分行始终将如何更好地服务科创型企业作为

头等大事，用金融创新破解科创企业融资难题。截至目前，累计为近400家科创企业发放贷款近100亿元，成为临港科创生态的“隐形翅膀”。

跨境金融： 架起联通世界的“金桥梁”

外贸，作为拉动经济增长的重要引擎，为我国外贸发展掀开了一个个崭新的篇章。但资金流、贸易流、货物流等信息分散，让他们面临着“信息获取难、授信难”的困境。作为国家级高新技术企业，丽雨光电主要从事霓虹灯的设计研发与销售，谈及资金问题，丽雨光电的负责人满是无奈。

在了解到企业有融资需求后，农行上海新片区分行迅速组建专业服务团队，为企业量身定制融资方案。“通过跨境金融服

务平台的小微信保易保单融资场景，企业不需要再向我们银行提供额外的保单、报关单等单据信息，我们可以在线上核验贸易单证的真实性和重复性，及时核定融资额度，效率高多了。”农行上海新片区分行的负责人说道。

“资金和时间就是生命线，农行的这套服务，给我们减负太多，很荣幸能成为上海地区第一家落地这笔业务的企业。”丽雨光电负责人感慨道。

六年来，临港新片区坚持在更深层次、更宽领域，以更大力度推进全方位对外开放。上海临港经济发展（集团）有限公司是临港新片区内大型开发主体，是区域产业升级和城市更新的重要参与者。

在拓展境外业务的过程中，企业有两笔外债利息到期急需支付，但在使用传统的境外汇款模式时常常受到到账时间难预估、中间成本不透明等方面的影响。

右图：农行上海新片区分行走访科技企业。

